



Выходит
с 1 мая 1918 года
103-й год издания

НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 43
28481 12+

ЦИТАТА НЕДЕЛИ



«В целях материального стимулирования военнослужащих из числа врачей и среднего медицинского персонала, непосредственно участвующих в борьбе с новой коронавирусной инфекцией в составе врачебно-сестринских бригад, многопрофильных мобильных госпиталей, медицинских отрядов специального назначения и иных медицинских подразделений, развёртываемых вне пунктов постоянной дислокации, считаю необходимым установить дополнительную выплату: офицерам – 70% от оклада по воинской должности; прапорщикам (мичманам), сержантам (старшинам) – 60% от оклада по воинской должности. Надбавку получают 1572 военнослужащих. Поручаю заместителю Министра обороны Татьяне Викторовне Шевцовой подготовить приказ об установлении выплаты».

Сергей ШОЙГУ, генерал армии, Герой Российской Федерации, министр обороны России
Из выступления на селекторном совещании с руководящим составом Вооружённых Сил Российской Федерации, 3 ноября 2020 года, Москва

БЛАГОУСТРОЙСТВО НЕДЕЛИ

Мемориалы приведут в порядок

В Ленинградской области военнослужащие общевойсковой армии ЗВО проведут благоустройство территорий воинских мемориалов и братских захоронений советских солдат и офицеров, павших в годы Великой Отечественной войны.

Особое внимание будет уделено одиночным и групповым захоронениям военнослужащих, расположенным в местах ожесточённых боёв на отдалённых территориях и в лесных массивах, а также на Лемболовской твердыне, Невском плато, Лужском рубеже и захоронениям в Выборгском районе. Военнослужащие уберут опавшую листву и бытовой мусор, проведут ремонт и покраску металлических ограждений, вырубку сошедшего кустарника, восстановят кирпичную кладку на постаментах и стелах, реконструируют бронетехнику и её элементы, установленные на мемориалах как памятники.

Пресс-служба ЗВО

ЦИФРА НЕДЕЛИ

Более

1000

ХИМИКОВ

общевойсковой армии ЗВО привлечены к мероприятиям по дезинфекции на западе России

В соответствии с распоряжением командующего войсками ЗВО генерал-полковника Александра Журавлёва военнослужащие подразделений радиационной, химической и биологической защиты ежедневно проводят мероприятия по дезинфекции территории воинских частей и объектов социальной инфраструктуры города Санкт-Петербурга и населённых пунктов Ленинградской области.

Расчёты авторазливочных станций АРС-14КМ полка РХБ защиты армии ежедневно обрабатывают более 300 тыс. кв. м территории военных учебных заведений, расположенных в Санкт-Петербурге.

Пресс-служба ЗВО

СУПЕР-ПРОЕКТ

Будет новый машинодром!

В Ленинградской области на полигоне окружного учебного центра подготовки младших специалистов будет оборудован автоматизированный машинодром, который позволит повысить качество обучения военнослужащих.

Боевые машины пехоты, танки, бронетранспортёры, легкобронированные тягачи, а также трассу и препятствия автодрома оборудуют видекамерами, датчиками позиционирования и контроля, соединёнными в единую сеть. Все данные будут отражены на электронном планшете руководителя занятия в режиме реального времени. Новейший комплекс обеспечит автоматизированный контроль и оценку вождения, а также повысит безопасность проведения учебных занятий, фиксируя совершенные ошибки.

Пресс-служба ЗВО

В ПОЛКУ – ПОПОЛНЕНИЕ



Ми-35

ЛЕТАТЬ В ОБЛАКАХ, НО ПРОЧНО СТОЯТЬ НА НОГАХ

В Санкт-Петербурге на аэродроме отдельного вертолётного полка Ленинградской армии Военно-воздушных сил и противовоздушной обороны Западного военного округа прошли учебно-тренировочные полёты с участием молодых лётчиков.

Несмотря на то, что эти лейтенанты выпустились из Сызранского высшего военного авиационного училища лётчиков и Челябинского военного авиационного института штурманов ещё прошлой осенью и почти за год, что они служат в полку, провели в небе десятки часов, их по традиции всё ещё называют «молодыми».

– Разумеется, во время учёбы все курсанты проходят лётную практику, но настоящая служба начинается с приходом их в войска. За первый год после выпуска из военного вуза пилоты должны налетать не менее ста часов, – рассказал командир вертолётной эскадрильи подполковник Владислав Шаронов. – В нашем полку молодые офицеры этот необходимый минимум выполняют. Например, среди выпускников 2019 года у большинства уже имеются допуски полётов на полигоны, разрешения на вылеты в любых метеоусловиях и в разное время суток.

Готовят молодых лейтенантов к выполнению десантно-транспортных, разведывательных и боевых задач опытные лётчики-инструкторы. очередное такое занятие прошло на минувшей неделе. В ходе тренировки экипажи много-



В первый год службы пилот должен налетать не менее ста часов

или берег реки, командир вертолётного полка должен сверху оценить параметры площадки для приземления, прикинуть вес вертолётки, температуру воздуха за его бортом, скорость ветра, высоту площадки над уровнем моря, а уж после этого решать – приземляться или нет. В боевой обстановке такие решения придётся принимать быстро, если возникнет необходимость высадить десант, эвакуировать раненых или доставить боеприпасы, грузы. Как заверили лётчики-инструкторы, тренировка прошла без сбоев. Справились все.

в г. Пушкин прибудут более десяти лейтенантов.

Надо отметить, что командование воинской части большое внимание уделяет не только профессиональному становлению молодых лётчиков, но также заботится о создании бытовых и социальных условий. А социальные проблемы непременно возникают у начинающих офицерскую службу мужчин.

– Они в первую очередь обеспечатся служебным жильём либо им выплачивают денежную компенсацию за наём жилого помещения. Причём сроки оформления необходимых документов командиры соблюдают строго – уложиться нужно в месяц с момента прибытия офицера в полк, – поясняет подполковник Владислав Шаронов. – Также предоставляются другие социальные гарантии. Например, если прибывает молодая семья – помогаем устроить детей в учебные заведения, в силу возраста вчерашних выпускников, речь в основном о детских садах. А супругам молодых лётчиков помогаем найти работу, а также и в других моментах жизни в новом гарнизоне.

Впрочем, к первым полётам молодые лейтенанты приступают также скоро. В начале декабря каждый из них уже совершит свой первый вылет теперь уже в качестве не курсанта, а офицера.

Ольга ВИНУКUROVA

Фото капитана Максима Кулаковского

Пушкин



Ми-28 «Ночной охотник»

целевых транспортных вертолётов Ми-8, разведывательно-ударных Ми-28 «Ночной охотник» и Ми-35, помимо основных элементов пилотирования, выполняли полёты в зону на простой пилотаж, боевое маневрирование, посадки на неподготовленные и необозначенные площадки.

Чтобы сесть не на привычную «бетонку» взлетно-посадочной полосы, а, к примеру, на опушку леса

Совсем скоро ожидается пополнение – в полк придут новые молодые лейтенанты. На этой неделе в названных выше филиалах Военно-воздушной академии имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина состоялись очередные торжественные выпуски (в отличие от большинства военных вузов, вертолётчикам и штурманам дипломы и офицерские погоны вручают осенью). Служить

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



3 ноября в Национальном центре управления обороной Российской Федерации в Москве под руководством главы военного ведомства генерала армии Сергея Шойгу прошло селекторное совещание с руководящим составом Вооружённых Сил.

Речь шла об итогах завершённого учебного года и о подготовке к началу нового, о реализации в армии и на флоте комплекса мероприятий по борьбе с сезонными заболеваниями и новой коронавирусной инфекцией. А также – об итогах «Юнармейского года» и основных направлениях реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан» и об исполнении расходов Министерства обороны.

Заместитель министра обороны России генерал-лейтенант Юнус-Бек Евкуров и командующий ВДВ генерал-полковник Андрей Сердюков побывали в Тульской области.

Они посетили чемпионат по стрельбе среди бойцов спецподразделений, церемонию открытия стелы подольским курсантам – уроженцам тульской земли, а также АО «Тулаточмаш».

30 октября в Самарканде (Узбекистан) под председательством начальника Генштаба ВС РФ генерала армии Валерия Герасимова прошло заседание Комитета начальников штабов вооружённых сил государств-участников СНГ.

Начальники генеральных штабов обсудили современные вызовы и угрозы военной безопасности.

На полигоне Бурдуны в Бурятии завершено российско-монгольское учение «Селенга-2020».

Особенностью совместного учения стало онлайн-наблюдение за ходом практических действий по веб-камерам.

Юнармия запустила новый проект, направленный на профилактику коронавирусной инфекции.

Это серия видеороликов с участием юнкоров и уникальное практическое пособие, разработанное совместно с российским Красным крестом.

1 ноября Главком ВМФ России поздравил с пятилетием со дня основания Адмиралтейский координационный совет общественных организаций ветеранов Военно-Морского Флота.

Главнокомандующий ВМФ отметил, что реализованы условия для вхождения ветеранов в координационный совет, их сплочения.

По сообщением Департамента информации и массовых коммуникаций МО РФ



Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду

Читайте в следующих номерах:

Огневая мощь России

19 ноября – День ракетных войск и артиллерии нашей страны



От стапелей и до океанов

О тех, кто ремонтирует и строит боевые корабли и суда Балтфлота



Чтобы счёт был в нашу пользу

Рубрика «Финэксперт»: полезные советы нашим читателям

